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Tárgy: Észrevételek és kérdések a Samsung SDI Magyarország Zrt. Gödi 

Telephelyének teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálata tárgyában tartott 

közmeghallgatásra 

Tisztelt Környezetvédelmi Hatóság! 

A PE-06/KTF/11142/2023. ügyszámú határozatban foglaltak alapján a Samsung SDI 

Magyarország Zrt. Gödi Telephelyének teljes körű felülvizsgálati eljárása kapcsán 

tartott közmeghallgatás keretében az alábbi észrevételeket és kérdéseket nyújtom 

be a T. Környezetvédelmi Hatóságnak: 

A zajszennyezés komoly problémát jelent az egészségre és a környezetre nézve. Ha egy gyár akár a Samsung 
SDI Magyarország Zrt. Gödi Telephelye, akár bármilyen egyéb, Magyarországon működő vállalkozás - nem tartja 
be zajszennyezési határértékeket, akkor az illetékes hatóságoknak jogszabályi kötelességük van korlátozni 
vagy akár megtiltani a működést!  

Kérem a tisztelt hatóságot, hogy mielőbb tegyen eleget ezen kötelezettségének! 

Mint az ismeretes, a Samsung SDI Magyarország Zrt. Gödi telephelye által kibocsátott zajszennyezés nem 
egyenletes és nem csak a bócsai, oázis lakóparki, de az alsógödi lakóingatlanokat is érinti. 

Ezért kérem a tisztelt hatóságot, hogy a zajvédelmi intézkedések kiterjesztésének foganatosítása után, több 
hetes vagy esetleg több hónapos, folyamatos zajmérést írjon elő a teljes hatásterületen, beleértve az 
alsógödi lakóingatlanok területét is!  

Tekintettel arra, hogy a Samsung ellenérdekű, a zajmérést megítélésem szerint, a hatóságnak kellene 
megrendelni egy szakmailag elismert és független vállalkozástól és csak a költségeket áthárítani a Samsung SDI 
Magyarország Zrt-re.  

Lakóingatlanomban hővisszanyerős szellőztető rendszer üzemel. Az utóbbi 4-5 évben azt tapasztaltam, hogy a 
beszívott levegő szűrőit egyre sűrűbben kell cserélni. Az egyik használt szűrőt laborvizsgálatra is küldtem. A 
vizsgálati jegyzőkönyv szerint Nikkel, Kadmium, Kobalt és Lítium is volt a mintában, a por és a kátrány 
keverékén felül. Az MNP-ről akkor még nem tudtam, ezért arra külön vizsgálatot nem rendeltem, de 
feltételezem, hogy szintén megtaláltuk volna. 

A légszennyezés legalább olyan fontos környezetvédelmi probléma, mint a zaj. Amennyiben a tisztelt hatóság 
tudomására jut, hogy bármilyen vállalkozás a határértékeket meghaladóan szennyezi a levegőt, akkor szintén 
jogszabályi kötelessége van korlátozni vagy akár megtiltani a működést! 

A PE-06/KTF/11142/2023. ügyszámon készült környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentumból nem derül ki, 
hogy a Samsung SDI Magyarország Zrt. Gödi telephelye pontosan mivel, illetve milyen mértékben szennyezi a 
levegőt és az átlagos széljárás azt merre fújja.  

Mint az a hatóság előtt ismeretes, a kibocsátás közvetlen környezetében mezőgazdasági termelés is folyik, 
illetve lakóingatlanok vannak és háztáji kiskertekben zöldségeket termelnek. Tehát a lakosság többszörösen is 
kitett ennek a szennyezésnek.  

Kérem tehát a hatóságot, hogy világosan mutassa be, hogy a Samsung SDI Magyarország Zrt. Gödi 
telephelyének közelében élő gödi lakosok, a város adott területein, mennyi szennyező anyagot lélegeznek be 
illetve mezőgazdasági terményekkel mennyi szennyezőanyag jut a szervezetünkbe! 



Ugyan az N-metil-2-pirrolidon-nak (NMP) még nincs hivatalosan határértéke, de attól még egy szerves oldószer. 
Valószínűleg a rendszeres, éveken átívelő kitettség erre az anyagra már egészségügyi problémákhoz vezet.  

Mivel MNP-t találtak a kutakban is, valószínűsítem, hogy ez vagy közvetlenül jutott be a talajvízbe, vagy 
légnemű állapotban távozott, majd levegő nedvességével keveredve, csapadékként került a felszínre és később 
a felszín alatti vizekbe. Ennek terjedése beláthatatlan lehet.  

Ezért kérem a tisztelt hatóságot, hogy létesítsenek folyamatosan működő, monitoring-kutakat a Samsung SDI 
Magyarország Zrt. Gödi telephelyén és azon kívül is, különös tekintettel a lakóingatlanok területére! 

Felettébb nyugtalanító, hogy a Samsung SDI Magyarország Zrt. Gödi telephelyén keletkező több mint 50 ezer 
tonna veszélyes hulladékkal tulajdonképpen nem tudnak elszámolni. A dokumentáció nem tárja fel, hogy a 
szerződéses partnerek miként ártalmatlanítják, hol és hogyan raktározzák a hulladékot, illetve, hogy egyáltalán 
van-e engedélyük rá.  

Kérem tehát a tisztelt hatóságot, hogy ezt a problémát gyorsított eljárásban, mihamarabb vizsgálja ki és 
tegye meg a szükséges lépéseket, hogyha a hulladék-feldolgozási láncban, Magyarország egész területén, 
bárhol problémát észlel. Ennek hiányában sajnos a hatóság részéről, hanyagságból vagy szándékosan 
elkövetett jogsértést vagyok kénytelen feltételezni. 

Mely engedéllyel rendelkező partnereknek adja át a Samsung Zrt. a keletkező hulladékot, és az egyes 
partnercégek milyen mennyiségben és hova szállítanak el hulladékból? 

A fentieket figyelembevéve kérem a tisztelt hatóságot, hogy indítson új, teljeskörű és részletes 
környezetvédelmi eljárást, hogy világosan képet alkothassunk a helyzetről. Az eddigiekben felmerült tények 
alapján az látszik, hogy a Samsung SDI Magyarország Zrt. Gödi telephelyén történő tevékenység 
összességében jelentős környezeti hatásokkal jár. Viszont, a szennyező nem tett elégséges intézkedéseket a 
szennyezés csökkentésére, ezért mérlegelésre ajánlom, hogy Samsung SDI Magyarország Zrt. Gödi 
telephelyén történő tevékenységét az eljárás befejezéséig korlátozzák, illetőleg tiltsák meg! 

Kérem a T. Környzetvédelmi Hatóság tájékoztatását, hogy a Közmeghallgatásra 

küldött kérdéseim, észrevételeim illetve az azokra adott válaszok hol és mikor lesznek 

elérhetőek. 

Várom mielőbbi válaszukat: 

 


